



## Varaždin SVETA CECILIJA U ZNAKU FESTIVALA PRVI PUT URUČENA POSLANJA 20-ORO PSALMISTA

Festival svete Cecilije Varaždinske biskupije nastavljen je u nedjelju Krista Kralja 21. studenoga u varaždinskoj katedrali Uznesenja BDM, a drugo i završno zborovanje okupilo je crkvene pjevače iz 21 zбора, iz svih krajeva biskupije.

Na poziv biskupijskog ureda za crkvenu glazbu, u prigodi blagdana sv. Cecilije, zaštitnice crkvenih glazbenika, ove se godine festivalu odazvalo rekordnih 40-ak zborova, pa je zborovanje održano u dva dijela, 14. i 21. studenoga. Više od 600 okupljenih pjevača s njihovim zborovođaма i župnicima pozdravili su varaždinski biskup Josip Mrzljak, koji im je čestitao blagdan njihove zaštitnice, te preč. Blaž Horvat, koji je predvodio službu

riječi. Biskup Mrzljak kazao je kako se svaka duhovna pjesma može smatrati molitvom.

Svaki s jednom skladbom, nadahnutom geslom festivala i proslave 600. obljetnice štovanja Presvete Krvi u Ludbregu »Otkupio si nas krvlju svojom«, nastupio je 21 zbor. Svoja već vrsna umijeća izvođenja crkvene glazbe pokazali su župni zborovi iz Male Subotice, Sračinca, Štrigove, Svetog Đurđa, Svetog Ilije, Koprivničkih Brega, Varaždinskih Toplica, Starigrada, Knežinca, Jalžabeta, Kloštra Podravske, Svete Marije i župe sv. Nikole iz Čakovca, zatim župni zbor i Zbor mladih »Eshaton« iz župe Močile u Koprivnici, udruženi zborovi mladih varaždinskih župa sv. Josipa i sv. Fabi-

jana i Sebastijana, župni zbor, muška vokalna skupina i Vokalni ansambl »Svjetlost« iz župe Sveti Juraj na bregu te župni zbor i Zbor mladih »Dođi, slijedi me« iz Murskog Središća.

Na susretu je ujedno biskup Mrzljak prvi puta uručio poslanja 20-oro psalmista koji su prošli odgovarajuću formaciju u organizaciji Ureda za crkvenu glazbu te su postavljeni u službu izvođača psalama na liturgijskim slavlјima. Biskup Mrzljak rekao je psalmistima da su time postali prijenosnici riječi Božje, odnosno javno će je iznositi te naviještati poruku spasenja ljudima. Na kraju festivala zahvaljeno je svim sudionicima, a osobita zahvala upućena je organizatoru – predstojniku Ureda Anđelku Igrecu.

## Zagreb - PROSLAVA SV. CECILIJE U KATEDRALI PRVI SUSRET I ZAJEDNIČKA PROSLAVA SVETE CECILIJE UJEDINJENIH ŽUPNIH PJEVAČKIH ZBOROVA



U organizaciji Hrvatskog društva crkvenih glazbenika zagrebački župni mješoviti pjevački zborovi okupili su se u zagrebačkoj katedrali u subotu 20. studenog 2010. na euharistijskom slavlju, gdje su u zajedništvu proslavili svoju zaštitnicu svetu Ceciliju.

Euharistijsko slavlje predslavio je mons. Ivan Šaško, zagrebački pomoćni biskup, u zajedništvu s rektorom katedrale preč. Josipom Kuhtićem te prof. dr. Antom Crnčevićem, predstojnikom Hrvatskog instituta za liturgijski pastoral HBK-a. Zajedničkim pjevanjem petnaest okupljenih zborova iz zagrebačkih župa te iz Samobora i Jastrebarskog ravnao je predsjednik Hrvatskog društva crkvenih glazbenika mr. Miroslav Martinjak, dok je za orguljama bio Božidar Ljubenko.

U zajedničkoj proslavi Svete Cecilije sudjelovali su sljedeći zborovi: Mješoviti pjevački zbor franjevačke crkve Bezgrešnog začeca BDM Dubrava, Mješoviti pjevački zbor župe sv. Leopolda B. Mandića Dubrava, Mješoviti

pjevački zbor župe sv. Mihaela arkanđela Dubrava, Mješoviti pjevački zbor župe sv. Mateja Dugave, Mješoviti pjevački zbor župe Sv. Obitelji Držićeva, Mješoviti pjevački zbor župe sv. Male Terezije Miramarska, Mješoviti pjevački zbor župe sv. Josipa Trešnjevka, Mješoviti pjevački zbor župe Marije Pomoćnice Knežija, Mješoviti pjevački zbor župe Duha Svetoga Jarun, Mješoviti pjevački zbor župe BDM Žalosne Špansko, Mješoviti župni zbor »Tomislav Talan« Sveti Duh, Mješoviti pjevački zbor župe Uznesenja BDM Stenjevec, Komorni zbor župe sv. Ivana Bosca Podsused, Schola cantorum sv. Anastazije Samobor i Mješoviti pjevački zbor župe sv. Nikole biskupa Jastrebarsko.